



СКАЗКА ПРО КОШКУ

Нуждина Е.В.

Жила была кошка по имени Звёздочка. Она была уличной кошкой рыжего цвета. Хоть она и была уличной, но жила на чердаке старого двухэтажного дома, из которого давно все выселились, но дом так и не снесли. Наша кошка была не простым животным, а волшебным, она могла оборачиваться человеком. Пока она была котёнком, она оборачивалась в ребёнка, который любил ходить по улицам и играть с детьми. А в образе котёнка она часто сидела на ветке, которая упиралась в окно школьного класса. В этом классе, куда упиралась ветка, учились дети третьего класса «Г».

Однажды двое ребят, Алёна и Дима, увидели, как котёнок оборачивался ребёнком. Это было удивительное зрелище: котёнок встал на пенёк спящего возле старого дома дерева, подпрыгнул вверх, сделал сальто, и на ноги встала рыжеволосая девочка в жёлтой майке и оранжевых джинсах. Они запомнили девочку и ждали случая, когда смогут познакомиться с этим необычным существом. Они и раньше видели её на детских площадках среди детей, но даже не догадывались о её секрете.

Классная руководительница ребят, Любовь Ивановна, часто читала и рассказывала детям сказки во время трудов и рисования, потому что в тихом классе детям сидеть скучно и хочется поболтать с соседом, а так, во время сказки, в классе было тихо и интересно. Однажды учительница задала домашнее задание, придумать сказку, и наши герои уже знали про кого будут сочинять. Конечно же, они будут писать про их чудесную знакомую, с которой они на тот момент уже познакомились и подружились. А подружились они так: дети вышли из школы и увидели, как мальчишки пятого класса бросались камнями и ветками в рыжего

котёнка, который сидел на одном из деревьев школьного сада. Дети подбежали и закричали, что это их котёнок, он убежал вчера вечером из дома, и они уже не надеялись его найти. Пятиклассники прекратили кидать всякую всячину в котёнка и переключились на Алёну и Диму, но быстро прекратили словесную перепалку с детьми, потому что кидаться словами было не так интересно, как кидать камнями в беззащитного, испуганного котёнка. Да и охранник мог выйти из школы, услышав перепалку, и тогда могло влететь и самим пятиклассникам, а получать взбучку совсем не интересно. Ребята унесли котёнка со школьного двора к себе домой, рассказали родителям, что спасли котёнка от хулиганов и хотят его покормить. Родителям котёнок понравился, и они даже разрешили оставить его себе с условием, что дети сами будут ухаживать за своим питомцем. Дима и Алёна были рады: у них появится волшебный питомец! Но Звёздочка, когда дети рассказали ей о том, что знают её секрет, отказалась жить у них. Дети немного огорчились, но потом успокоились, они поняли, что Звёздочке в семье будет очень трудно скрывать свою тайну. И с тех пор часто приводили Звёздочку, в виде ребёнка, к себе домой и угощали вкуснятинами, которые Звёздочка никогда не ела из-за того, что не могла себе их купить в магазине.

Продолжение следует...

г.о. Подольск, Московская область, МОУ
«Средняя общеобразовательная школа № 13»,
МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№ 13», 3 «Г» класс

Руководитель: Медведева С.Л., г.о. Подольск,
Московская область, МОУ «Средняя
общеобразовательная школа № 13»,
учитель начальных классов

